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«ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ: ГРАНТОВІ  
ТА ІНВЕСТИЦІЙНІ МОЖЛИВОСТІ  

ДЛЯ УКРАЇНСЬКОГО МАЛОГО  
І СЕРЕДНЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА»

Міжнародний економічний форум відбувся в Ужгороді

УЧАСТЬ У ВІДКРИТОМУ 
ЧЕМПІОНАТІ МІСТА З ПЛАВАННЯ 

узяли понад 200 дівчат та юнаків  
із ужгородських спортивних клубів 

«Uzhgorod Swimming 
Open» – протягом двох 
днів, 10 та 11 червня, у 
басейні Ужгородського ліцею імені 
Августина Волошина тривав відкри-
тий чемпіонат міста з плавання. 

Участь у змаганнях узяли 
понад 200 дівчат та юнаків 
із ужгородських спортив-

них клубів «ОЛІМПіК», «Team Royak 
swimming», КЗ «ДЮСШ № 1 м. Ужго-
род» УМР, «Тиса. Спорт», «Dream Way», 
мукачівського «Марлін», ДЮСШ 
(Холмківська ТГ), а також спортсме-
ни з Луцька, Одеси, Києва, Полтави.

На офіційному відкритті змагань 
учасників та тренерів привітали 
міський голова Богдан Андріїв, на-
чальниця управління у справах 
культури, молоді та спорту міськради 
Алла Чернобук, голова відокремле-
ного підрозділу Федерації плавання 
України у Закарпатській області, 
член президії Федерації плавання 
України Роберт Левицький.

На 6 доріжках учасники змагали-
ся на дистанціях 25 м, 50 м, 100 м, 
200 м вільним стилем, батерфляєм, 
брасом, на спині; 100 м, 200 м, 400 
м – комплексним плаванням; 400 
м – вільним стилем, а також у еста-
фетах 4×25 м та 4×50 м – вільним 
стилем змішані.

Змагання відбулися за сприяння управління у спра-
вах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради 
і відокремленого підрозділу Федерації плавання України в 
Закарпатській області.

Фото Евеліни Самсончик

Захід зібрав понад 60 пред-
ставників середнього бізнесу, 
інвесторів, експертів та представ-
ників міжнародних організацій 
у Центрі підтримки підприємців 
«Дія.Бізнес І Ужгород».

На офіційному відкритті 
форуму 11 червня від-
булося підписання Ме-

морандуму про співпрацю між 
Ужгородською міською радою та 
ГО «Фундація розвитку бізнесу» – 
оператором Центру «Дія. Бізнес». 
Документ підписали міський го-
лова Богдан Андріїв та керівниця 
Центру Ольга Горкавчук. 

Меморандум передбачає 
стратегічну співпрацю у розви-
тку підприємництва, підтримку 
малого і середнього бізнесу, 
реалізацію спільних освітніх та 
інвестиційних програм, а також 
створення сприятливих умов 
для участі місцевих підприємців 
у європейських грантових ініці-

ативах. Окрему увагу сторони 
приділили питанням цифрові-
зації, експорту, інвестиційної 
привабливості та створенню 
проєктного офісу для підтримки 
бізнесу.

Участь у відкритті заходу 
взяли перший заступник голови 
Закарпатської обласної держав-
ної адміністрації Василь Іван-
чо, перший заступник голови 

Закарпатської 
обласної ради 
Андрій Шекета, 
заступник місь-
кого  голови 
Ужгорода Ми-
хайло Маргіта 
та начальниця 
відділу інвести-
цій та взаємо-
дії з фондами 
і благодійними 
організаціями 
Юліана Бокоч.

Форумна частина охопила 
теми міжнародних грантових 
і інвестиційних можливостей, 
представлення успішних кейсів, 
огляд програм від GCIP Ukraine, 
Ukraine Facility, CEASC, а також 
практичні поради для експорту 
й масштабування бізнесу. Захід 
став платформою для обміну до-
свідом між підприємцями щодо 
реалізації грантових та інвести-
ційних проектів; пошуку контак-
тів для налагодження міжнарод-
ної співпраці; інформування про 
ключові питання євроінтеграції 
у контексті бізнесу та як підго-
тувати компанію до роботи на 
єдиному європейському ринку.

Форум організований з 
ініціативи Закарпатської ОДА,  
Центру підтримки підприємців 
«Дія.Бізнес» в Ужгороді, установи 
«Агенція регіонального розвитку 
Закарпатської області» за під-
тримки «UA Tech Network».

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТО-
ВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МВП АГРО ГРУПП» (ТОВ 
«МВП АГРО ГРУПП»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44737556.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 01133 
м. Київ, бульвар Дружби Народів, 23;тел.:+38 (097) 777-62-62, електронна 
пошта: lawyerovv@gmail.com.

Назва промислового майданчика: ТОВ «МВП АГРО ГРУПП».
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 88002, м. 

Ужгород, Закарпатська область, вул. Шумна, 25.
Мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог природоохорон-

ного законодавства та надання права експлуатації об’єкту, з якого надходять 
забруднюючі речовини в атмосферне повітря.

Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допус-
тимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає процедурі: ТОВ «МВП АГРО 
ГРУПП» пройдено процедуру з ОВД (реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності – 202311710293) та отримано 
позитивний Висновок з ОВД № 1546/02-02 від 03.08.2023 р.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устатку-
вання): Спеціалізацією ТОВ «МВП АГРО ГРУПП» є переробка неочищеної 
олії шляхом від– білювання, рафінація та дезодорації та розлив олії у пляшку 
для відвантаження кінцевому споживачу.

Всього на виробничому майданчику знаходиться 10 джерел викидів: 2 – 
організовані, 8 – неорганізовані. Основними технологічними процесами, 
що супроводжуються викидами забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря є: робота парового котла Е-1,8-1,4Р, парогенератора NUK-HP 320 та 
резервуарів для зберігання сирої олії та готового продукту.

Відомості щодо видів та обсягів викидів. У процесі роботи підприєм-
ства всього викидається в атмосферу 7 забруднюючих речовин, кількість 
яких становить 3492,821 т/рік. Потенційні викиди від стаціонарних джерел 
викидів: акролеїн – 0,033 т/рік, оксид вуглецю – 56,113 т/рік, речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок, недиференціованих за складом 
– 1,521 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 
4,461, азоту(1) оксид (N2O) – 0,110 т/рік, вуглецю діоксид – 3430,436 т/
рік, метан – 0,147 т/рік.

Об’єкт відноситься до 2 групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення 
атмосферного повітря. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій ви-
робництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік 
заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 
виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів: на підприємстві відсутні виробництва та устаткуван-
ня, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та 
методів керування.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законо-
давству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують 
встановлені відповідно до законодавства нормативи граничнодопустимих 
викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природно-
го середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції 
громадськості щодо дозволу на викиди: Закарпатської обласної військової 
адміністрації, 88008, м. Ужгород пл. Народна 4, E-mail admin@carpathia.
gov.ua, тел. (0312) 69-61-00, (0312) 69-60-80, (0312) 69-60-78 факс.

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних 
днів з дати виходу повідомлення.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТРАНСКАРПАТІАН РІТЕЙЛ" (скорочене на-

йменування: ПП «ТРАНСКАРПАТІАН РІТЕЙЛ») 
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 45619096
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 66101, Одеська обл., По-

дільський р-н, м. Балта, вул. Каракіса Йосипа, буд., 16; тел.: 097-712-2827; 
ел. пошта: buh@transkarpatianriteil.com.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 89300, Закарпат-
ська обл., Мукачівський р-н, м. Мукачево, вул. Лавківська, 1Е

має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Процедура оцінка впливу на довкілля не проводилася, оскільки дана 
діяльність не входить до переліку видів планованої діяльності та об’єктів, 
які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на 
довкілля, що наведений в частині другій і третій статті 3 Закону України "Про 
оцінку впливу на довкілля".

Підприємство спеціалізується на торгівлі продуктами харчування, напо-
ями та тютюновими виробами іншими невживаними товарами у великих 
універсальних магазинах самообслуговування – супермаркетах. Крім того 
в торговому залі продається продукція власного виробництва. Для виробни-
цтва власної продукції облаштовані пекарський, кондитерський, кулінарний, 
м’ясний цехи. В цехах використовується виключно електричне обладнання: 
пароконвекційні печі UNOX, електроплити, електрогриль, тістомісну машину, 
міксери. Витяжна вентиляція з кожного цеху виведена на дах будівлі.

Для забезпечення мікроклімату торгового залу протягом року використо-
вуються електричні кондиціонери (теплові насоси). Крім того для опалення 
адміністративних приміщень в холодний зимовий період року додатково 
змонтовано котельню де встановлено два газових котли, один з яких є 
резервним. В якості палива використовують природний газ. Димові гази 
від котлів відводяться через окремі димоходи.

На виробничому майданчику підприємства встановлено джерело аварій-
ного електричного живлення – дизельний генератор CATERPILLAR D200. 
Номінальна потужність – 160 кВт.

Джерелами викидів шкідливих речовин в атмосферу є труби котлів, труба 
дизельного генератора, труба витяжної вентиляційної системи виробничих 
цехів. 

Внаслідок діяльності підприємства у атмосферне повітря потрапляють: 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок в кількості 0,003 т/
рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,0379 т/рік, вуглецю 
оксид – 0,02621 т/рік, діоксид вуглецю – 6,0718 т/рік, ртуть та її сполуки 
(у перерахунку на ртуть) – 1,11E-08 т/рік, оксид діазоту – 1,11Е-05 т/рік, 
метан – 0,13681 т/рік, сажа – 0,001 т/рік, діоксид сірки – 0,00047 т/
рік, бенз(а)пірен – 3,0Е-08 т/рік, формальдегід – 0,00027 т/рік, НМЛОС 
– 0,00642 т/рік, акролеїн – 2,7E-07 т/рік, ацетальдегід – 0,00264 т/рік, 
кислота оцтова – 0,0066 т/рік, спирт етиловий – 0,07326 т/рік, 1,1,1,2-Те-
трафторетан – 0,0491 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва 
та заходи щодо скорочення викидів не розроблялись, оскільки підприємство 
віднесено до третьої групи об’єктів.

Діяльність об’єкта не призводить до перевищень санітарних і технологіч-
них нормативів, встановлених чинним законодавством.

Зауваження та пропозицій про намір отримати дозвіл на викиди просимо 
надсилати до департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської 
обласної державної адміністрації (Закарпатської обласної військової ад-
міністрації) за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008; тел.: (0312) 
61-67-01; e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua. протягом 30 календарних 
днів з дня публікації даного повідомлення.


